

聊城投放150吨市级政府储备冻猪肉

排骨每斤9.5元,投放时间为9月8日至9月11日

记者 李璇 陶春燕

随着中秋节临近,为切实做好猪肉市场保供稳价工作,缓解猪肉价格上涨带来的压力,保障居民猪肉消费需求,9月7日,市发展改革委和市商务投资促进局联合印发《聊城市

政府储备冻猪肉投放公告》,于9月8日起在市区23个销售网点投放市级政府储备冻猪肉(网点附后)。

本次共投放政府储备猪肉150吨,投放时间为9月8日至9月11日,共4天。此次承储企业为聊城龙大食品有限公司,投

放市场的肉品生产日期在60天以内,均经过严格食品检验检测。肉品规格为:前腿2号肉、后腿4号肉、排骨,价格分别为:每公斤27.3元、28元、19元。为方便市民购买,各投放网点均在醒目位置统一悬挂、张贴“聊城市政府储备猪肉投放

点”标识,实行明码标价。

为做好疫情防控工作,请市民自觉落实戴口罩、不聚集等防护措施,服从投放网点工作人员管理。投放期间,承办企业将根据投放网点实际需求确定并适时调整数量,确保投放网点不断档。



扫码查看
销售网点

聊城市生态环境局莘县分局

严格执法不忘温情服务

2022年以来,聊城市生态环境局莘县分局在全力抓水、气、固废等重点领域污染治理的同时,坚持严格执法和贴心服务并重,着力解决突出问题,全力促进地方和企业高质量发展。

一是聚焦突出问题,严格执法见成效。常态化开展各类专项执法行动,不断加强生态环境执法监管,助力深入打好污染防治攻坚战。落实“双随机一公开”抽查机制,共随机抽查监管企业149家,出动执法人员745人次;开展专项行动12次,检查企业2728家次,出动人员9540人次,拆除散乱污企业10家;处理信访241件,满意度达到100%。今年以来,共下达处罚决定书72件,查封

扣押2件、移送拘留2件,对企业的环境违法行为坚决查处到位。

二是送法入企,贴心服务助企发展。“执法先送法,监管先服务”,为深化“放管服”改革优化营商环境决策部署,帮助企业提升守法意识,降低违法风险,莘县分局积极组织普法服务队开展“送法入企”活动,发放环保法律法规宣传手册,并对企业生产过程中易发生的环境污染问题,进行现场提醒,助力企业不断提升治污能力。在市局组织开展2022年第三季度生态环境综合执法监管帮扶暨重点行业实战比武行动中,帮扶小组成员顶着炎炎烈日,在执法检查的同时,将环保法律法规送到企

业,引导企业切实履行污染防治主体责任,进一步规范企业守法生产经营行为,营造知法尊法守法用法的法治氛围。

三是落实“不罚”清单,优化营商环境。莘县分局严格按照法定职责和省生态环境厅及市生态环境局有关“不罚”、“轻罚”事项的规定,对列入清单的轻微违法行为,严格按照适用条件,结合违法事实、证据进行综合判断认定,依照程序依法不予处罚或者从轻处罚。1-8月份,累计对12起违法行为依法不予处罚、从轻处罚,涉及罚款金额73.7062万元,使违法企业既感受到了执法监管的力度,又感受到了帮扶的温度,进一步优化了营商环境。(王珊珊)

聊城市生态环境局莘县分局

开展“我为创城添光彩”志愿服务活动

为全面贯彻落实县委县政府关于创建文明城市工作的部署要求,发扬党员干部先锋模范作用,自8月27日起,聊城市生态环境局莘县分局组织全体党员干部下沉帮包社区、“双报到”社区,开展“我为创城添光彩”志愿服务活动,为文明城市创建贡献环保力量。

活动中,志愿者们向社区群众发放“致全县人民的一封信”、《中国公民生态环境与健康素养手册》,向群众普及文明礼仪、预防诈骗及科普环

保知识,呼吁大家从身边小事做起,积极参与生态环保,为创建文明城市贡献自己的一份力。同时对社区卫生进行清扫,他们走遍小区各个角落,彻底清理小区里的卫生死角。小区里处处涌动着共建文明城市的热潮,彰显了环保卫士的风采。

活动的开展,不仅改善了小区环境卫生,还弘扬了环保卫士奉献、友爱、互助的志愿服务精神,受到了广大群众的一致好评。

(王艳君 李晓旭)

莘县积极开展散煤治理

为深入推进莘县大气污染防治工作,切实改善莘县环境空气质量,保障人民群众生命财产安全,莘县相关部门,各镇街立即行动,积极开展燃煤禁烧禁售工作。

一是加强组织领导。24个镇(街道)分别制定《散煤治理专项方案》,成立散煤治理领导小组,按照属地管理、分级负责的原则,实行镇、社区、村三级责任制,细化责任目标,确保散煤治理工作各项措施落到实处。二是强化宣传引导。各镇街通过发放《散煤禁售工作致全县居民的

一封信》,悬挂标语横幅,村村通喇叭广播、微信群等形式,引导居民深刻认识散煤治理的必要性,鼓励大家积极配合禁煤政策,自觉遵守燃煤禁烧禁售的各项规定,在全县迅速掀起治理燃煤禁烧禁售宣传热潮。三是严格督导检查。县生态环境保护委员会办公室牵头组成4个督导组,重点检查各镇街驻地工作机制建立情况,是否存在散煤销售点、散煤治理宣传、及种植养殖户锅炉替代情况,通报问题和任务清单整改情况。(王珊珊)

严把节日“廉洁关” 风清气正过“双节”

为教育引导全体干部职工进一步提高对遵规守纪重要性的认识,营造风清气正的节日氛围,9月5日上午,聊城市生态环境局莘县分局召开了节前警示教育会。

会议向全体人员传达了《关于中秋、国庆节期间加强廉洁自律推进纪律作风建设的通知》,并提出了三点要求:一是风清气正过双节。在中秋、国庆节期间,领导干部要发挥带

头作用,落实好党风廉政建设“一岗双责”,严守纪律底线、不踩红线、不碰高压线,坚决杜绝“节日腐败”,确保风清气正过双节。二是安保维稳责任重。全体人员要聚焦全力护航党的二十大胜利召开这一主线,健全相关工作机制,完善环境风险常态化管理体系,提高突发环境事件处置能力,切实把二十大安保维稳重大责任扛在肩上、抓在手上,为党的二十大

胜利召开营造安全稳定环境。三是筑牢疫情防控底线。严格落实内部疫情防控措施,提前做好疫情值班和节日期间值班人员的安排,制定值班表,做到全体工作人员齐参与,遇有重大问题和突发事件,做到及时请示报告,妥善处理。同时要严格落实医疗废物、医疗废水收集处置“两个100%”要求,坚决守牢疫情防控环境安全底线。(陈菁)

东昌府区侯营镇东泓小学:一堂别开生面的铁路安全教育课

9月2日,聊城市铁路护路视频监控中心工作人员来到东昌府区侯营镇东泓小学,给孩子们上了一堂别开生面的铁路安全教育课。东泓小学所辖7个村庄中有5个村庄在京九铁路周边分布,铁路的安全运营和学校孩子们的安全是聊城市铁路护路视频监控中心与该校的共同责任。

课堂上,同学们观看了铁路安全的宣传片和护路歌曲,

通过形象震撼的视频,对铁路安全有了新认识。聊城市铁路护路视频监控中心三名工作人员还给孩子们分发了铁路安全手册《山东省铁路安全管理条例》,并给孩子们对重点条目进行讲解和学习。同时,还给东泓小学张树洲等6名护路小卫士发放文具用品进行奖励,鼓励他们继续为附近的铁路安全与同学们的自

身安全做贡献。

通过一堂别开生面的铁路安全教育课,使该校的孩子们认识到在铁路附近放风筝、掷石子以及钻护栏等都是非常危险的行为。这节课提高了孩子们对铁路安全的认识,在维护孩子们自身安全的同时也知道了怎样制止别人在铁路附近的一些不安全行为。

(蔡文华 李国辉)

东昌府区斗虎屯镇中学召开2022级新生指导会

为帮助2022级新生更快适应初中生活,9月2日,东昌府区斗虎屯镇中学在学校报告厅召开了“2022级新生指导会”,会议由政教处马旭主任主持,任东晶校长发表讲话,全体2022级班主任和新生参加了本次会议。

会上,任校长对2022级新生的到来表示热烈欢迎,并就学校建校历史、规章制度、教室分布、学习方法和人生规划等方面展开阐述。任校长指出,初中阶段在人生发展中

具有重要地位,初中三年是形成学习习惯、树立人生目标、确立世界观人生观的黄金时期,对构建学习思维,锻炼学习能力具有奠基作用。

任校长强调,要严格遵守学校规章制度,一切在学校许可范围内活动,让老师省心,让家长放心。从细节做起,从每一节课做起,切实将“好好学习,天天向上”的信念落到实处。(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

花园路小学家长给老师送来锦旗和感谢信

九月,金色的季节,鲜花盛开的季节;九月,温馨的季节,天真烂漫的季节;九月,丰收的季节,收获希望的季节。正逢教师节,花园路小学的家长们陆陆续续来到学校,向校领导表达了对老师们以及学

校的感激之情。家长们诉说着一件件、一段段感人的“大事小情”,给他们心中敬爱的老师送来了锦旗和表扬信。

锦旗和感谢信不仅凝聚了学生家长对学校老师的一片深情与谢意,也真正体现了

花园路小学教师高尚的师德和责任意识。

花园路小学这个大家庭会坚定地把学生家长对老师的关心、理解与支持化作继续前进的动力,继续追梦前行!

记者 李军 通讯员 张凯红

鼎舜小学开展国家网络安全宣传周主题活动

为加强和改进网络安全文明教育,积极倡导师生绿色、文明、安全上网,东昌府区鼎舜小学自9月6日起开展“网络安全 你我同行”为主题的教育宣传活动。

班会课上,辅导员老师们结合视频、图片、具体事例等深入浅出地让队员们认识网络的利弊,提醒他们警惕垃圾网页,提高防范意识,预防网络诈骗。孩子们也纷纷表示要自觉远离网吧,争做网络安全的践行者、宣传者和捍卫者。队员们还绘制了有关文明上网的手抄报,向全体师生传播着网络

安全正能量。

本次主题活动,既锻炼了孩子们的动手能力,又让孩子们学习到了网络安全防护技能,提升了他们的网络安全意识,使“网络安全为人民、网络安全靠人民”的理念深入人心。

记者 李军 通讯员 陈小青

风貌街小学开展秋季开学疫情防控演练

为切实做好新冠肺炎疫情防控工作,8月29日下午聊城市东昌府区风貌街小学进行

了秋季开学疫情防控演练。全校教职工在赵兴舒校长带领下,就入校、教室、课间、就餐

以及放学场景依次演练,为师生的生命健康保驾护航。

(初雪慢)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇